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Aprovada na 5ª Sessão Ordinária 

Em 18/11/2021 

 

 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW 
DA FONSECA 
CONSELHO DO CAMPUS DO SISTEMA CEFET/RJ - CONPUS 
CAMPUS ANGRA DOS REIS 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DO CEFET/RJ, CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM 

DEZOITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 14 horas e 

43 minutos, pela Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton 

Pedroza dos Santos, os conselheiros: Alexandre Luiz Pereira, Ângelo Marcio da Silva, 

Carla Cristina Almeida Loures, Eduardo Adame Salles, Elisabeth Couto Parkutz Costa 

Nelson, Ezequiel da Silva Oliveira, Ezequiel Silva Oliveira, Gláucia Domingues, 

Henrique Varella Ribeiro, Jesus Alfonso Puente Ângulo, Luiz Alberto dos Santos, 

Rodrigo Veloso Parkutz, Renan Cardoso Machado de Souza 2. ORDEM DO DIA. 2.1 

ATUALIZAÇÃO NA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ LOCAL DE 

ACOMPANHAMENTO DO CORONAVÍRUS. Everton iniciou a sessão expondo os 

documentos antecedentes para a designação do comitê local do covid-19, explicando da 

necessidade da recomposição, devido à saída de alguns membros do CONPUS, para 

retomada dos trabalhos. Ângelo pediu a retirada do seu nome deste comitê, expondo sua 

insatisfação com o destino dado às contribuições do comitê local pela gestão no 

Maracanã. Everton explicou que entende, mas que precisaremos sim para formar o comitê 

devido às obrigações institucionais. Elisabeth questionou que, teoricamente, o documento 

foi elaborado e enviado e se ainda é necessária essa grande quantidade de servidores neste 

comitê. Everton explicou que esta quantidade de servidores foi definida na 2ª Sessão 

Extraordinária de 2020. Everton explicou das compras sistêmicas, dos itens de 

biossegurança. Eduardo questionou das substituições. Everton explicou que a princípio 

seria da substituição pelos representantes que assumiram as cadeiras no CONPUS. 

Ângelo sugeriu que seja reduzida a quantidade de nomes neste comitê, devido a já ter sido 

realizado o trabalho de elaboração de documento, sugerindo ainda a representação por 

dois representantes docentes, dois técnicos administrativos em educação e dois discentes. 

Everton corroborou com a sugestão, se o conselho assim preferir. ABERTURA DE 

VOTAÇÃO PARA ALTERAÇÃO NA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ LOCAL DE 

ACOMPANHAMENTO DO CORONAVÍRUS PARA DUAS REPRESENTAÇÕES 

DISCENTES, DUAS REPRESENTAÇÕES DOCENTES E DUAS 

REPRESENTAÇÕES DE TÉCNICOS ADMINISTRAVIVOS EM EDUCAÇÃO. 

APROVADO POR 14 VOTOS. Everton prosseguiu para a indicação dos nomes pelo 

Conselho. O conselheiro Henrique se disponibilizou para a representação docente. O 
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conselheiro Eduardo se disponibilizou para a representação discente. O conselheiro 

Renan se disponibilizou para a suplência discente. A conselheira Elisabeth se 

disponibilizou para a representação TAE. O conselheiro Rodrigo se disponibilizou para a 

comissão como suplente TAE.  O conselheiro Alexandre se disponibilizou para a 

representação docente como suplente. Everton consultou o conselho para a indicação de, 

entre estas representações, um nome para o comitê central. O conselheiro Henrique se 

disponibilizou para a representação no Comitê Central de Acompanhamento do 

Coronavírus. Everton expôs o prazo de funcionamento desta comissão, vinculado ao 

período de pandemia por COVID-19. Everton agradeceu aos conselheiros representantes 

destes comitês pela disponibilidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 

às 15:21h. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de Souza 

Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, 

SIAPE 2191953. 

 

 

 

 

 

Guilherme de Souza Monteiro 

SIAPE 2325422 

 

 

 

 

 

Everton Pedroza dos Santos 

Presidente do Conselho Angra dos Reis 

SIAPE 2191953 
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